



## Проект модернизации старшей школы «Jefferson» Сентябрь 2024 г.

Уважаемые семьи и члены общины старшей школы «Jefferson»!

Это сообщение – часть регулярной серии новостей от команды проектирования модернизированной школы «Jefferson», чтобы держать вас в курсе событий. С предыдущими обновлениями можно ознакомиться [здесь](#). С момента нашего последнего [сообщения](#) в июне проектная группа провела два общественных семинара по дизайну в рамках **нового плана взаимодействия с членами общины, в котором основное внимание уделяется мнению учеников, а также внутреннему и общественному вкладу заинтересованных сторон**. [Нажмите здесь, чтобы ознакомиться со списком предстоящих семинаров по дизайну старшей школы «Jefferson»](#).

На семинаре 17 июля обсуждалась обновленная информация о проекте, культурное пространство и возможность внести свой вклад в элементы дизайна новой школы.

[Ознакомьтесь с презентационными материалами семинара от 17 июля.](#)

[Ознакомьтесь с кратким обзором семинара от 17 июля.](#)

Семинар 14 августа был посвящен изучению прогресса в разработке дизайна и тому, как члены общины хотели бы отобразить историю старшей школы «Jefferson» в новом здании. Также рассматривались способы уважить культуру школы на экстерьере нового здания с помощью элементов дизайна.

[Ознакомьтесь с презентационными материалами семинара от 14 августа.](#)

[Ознакомьтесь с кратким обзором семинара от 14 августа.](#)

В рамках усилий по продвижению голоса учеников проектная группа и «Colloqate» встретились с учениками летней школы, чтобы выяснить, как они хотят представить свою идентичность и культуру в новом здании.

### **Предстоящие возможности взаимодействия**

**Следующий семинар по общественному дизайну старшей школы «Jefferson» состоится в школьной столовой в среду, 25 сентября, в 17:00. [Просмотреть список предстоящих собраний можно здесь.](#)**

### **Азы создания дизайна здания**

Проектная группа находится на полпути к этапу создания эскиза здания, в ходе которого они превращают концепции, разработанные в рамках комплексного планирования, в эскизы различных зон и частей здания. Команда также изучает условия удержания почвы и воды вокруг здания, чтобы подготовить план

проектирования ливневой канализации. Кроме того, они работают напрямую с персоналом администрации города Портленда, чтобы подготовиться к предстоящему процессу получения разрешений.

### **Загрузите листовку с деталями о проекте**

Чтобы узнать о последних обновлениях проекта, ознакомьтесь с [листовкой проекта модернизации школы «Jefferson» здесь](#). В ней содержится краткое описание проекта и важная информация о работе. [Español](#) | [Tiếng Việt](#) | [Русский](#) | [Soomaali](#) | [中文](#)

### **Регулярно посещайте веб-сайт для получения дополнительной информации**

Веб-сайт модернизации школы «Jefferson» будет держать вас в курсе последних событий и предоставит список предстоящих возможностей сотрудничества, а также содержит протоколы предыдущих встреч и презентации для просмотра: <https://www.pps.net/JeffersonBond>.

Благодарим вас за помощь в создании новой школы «Jefferson».

Проектная команда школы «Jefferson» (Jefferson Project Team)